



高质量发展看济宁

济宁市亮点成就融媒报道

济商高速各项节点目标均超前超额完成 顺利双过半，决胜全年红

高温有“凉”策 错峰保进度

在济商高速JSSG2标段，该段总工程师陈圣平正和同事们一起查看施工进度与细节，并进行相关技术指导。“近期，虽遭遇到连续高温天气，但项目部全体参建人员紧扣全年目标计划和工作重点，合理调整作业时间，采取错峰施工等方式来应对高温天气，期间，组织开展了‘关爱农民工，夏日送清凉’活动，筹措专项资金2万余元购置了防暑降温物资，及时发放到现场施工人员手中，确保大家的身心健康和作业安全。”陈圣平说。

为了应对高温天气，济宁市交通运输局、市公路事业发展中心统筹制定月度、季度、年度计划和重点考核指标，统筹组织各参建单位强化资源保障，规范组织施工，深入开展工程劳动竞赛，通过调整施工人员作业时间，加强工作中的轮换休息，改善施工现场作业、生活环境和卫生条件，发放防暑药品、饮品等方式保障户外施工人员的健康安全，全力以赴加快形成更多实体工程量，高质高效推进项目建设，确保提前超额完成任务目标。

济商项目公司以“安全月”为契机，全面组织开展“安全生产大家谈”“班前会”“以案普法”等主题活动，开展各类应急疏散演练，利用多个平台、多种形式

陈丹 崔常松 济宁报道

炎炎夏日，滚滚热浪。在济商高速施工现场，广大建设者坚守一线，绘就济商高速最美画卷。截至6月中旬，项目路基填筑累计完成769万方，占总量的69.2%；桥梁桩基、墩柱累计完成比例超90%。各项节点目标均超前超额完成。



济商高速项目施工现场。



扫码看视频。

宣传普及避险逃生知识，全面提升全员安全意识和避险逃生能力，为项目安全生产保驾护航。

凝心聚合力 创“济商速度”

济商高速项目作为山东省“十四五”规划的重大项目和济宁市挂图作战一级项目，济宁市

委、市政府高度重视，成立高速公路建设专班，与项目公司联合办公、密切配合，高效推进了前期工作的开展。项目建立了高效的组织、协调、保障工作机制，构建起政府实施机构、建设、设计、监理和施工单位“五位一体”，凝心聚力，高质高效推进报批报建、征地拆迁等急难险重任务，开创了“6个月报批、1个月清表、

4个月架梁”的“济商速度”。

中国能建葛洲坝交投济商（济宁）公司副总经理何金成介绍，截至6月中旬，项目累计完成投资39.15亿元，占总投资额的51%。路基填筑累计完成769万方，占总量的69.2%；桥梁桩基、墩柱累计完成比例超90%，已实现“双过半”目标。“下一步，我们将抢抓黄金施工期，以劳动竞赛

为抓手，强化组织领导和要素保障，营造‘比学赶超’的良好氛围，推动项目建设进度再加快、效率再提高、质量再提升，全力冲刺项目投资建设新高度、新目标，决胜‘全年红’，为2025年通车目标保驾护航。”何金成说。

“济商高速项目建设以来，济宁市总指挥部便统筹部署、综合考评；市交通运输局、市公路事业发展中心成立专班，主要领导靠前指挥、现场办公，实行领导包保、专班推进；强化市县协调联动，建立高效的组织、协调、保障机制，统筹督导征地拆迁、土方落实、环境保护，高质高效推进工程建设，超额完成攻坚节点目标，实现前期工作、征地拆迁、工程建设等多项‘加速度’。下一步，我们强力夯实组织保障，聚力破解卡点堵点，实施技术创新攻关，高效推进项目建设，确保济商高速济宁段项目提前完工通车，服务地方经济社会发展。”济宁市交通基础设施建设领导小组办公室成员李善友表示。

据悉，济宁至商丘高速公路嘉祥至金乡段项目路线起于济宁市嘉祥县、止于金乡县，全长45.06千米，采用双向六车道高速公路标准，设计速度120公里每小时，预计2025年建成通车。项目建成后将成为胶东半岛经济圈的便捷快速通道，对促进区域经济社会发展、完善山东省高速公路网络布局等具有重要作用。

山东教育发布

2024山东高考招生咨询会济宁场

祝莘莘学子 金榜题名

本科综合场

时间：6月26日 8:00-12:00 地点：济宁体育中心（太白湖区荷花路118号北湖鸟巢）

知名高校云集 惠及山东百万考生